Werkstattzeichnung far:
Auswertung von Treppengelander

Seite 1 von 3
Datum: 17.01.2019

Pos.|Anz. Benennung _ién_ge_ L _" n_ks_SC_h_nittrechts Ausfiihrung Biegeradius
1 1 [ Rundes Hohlprofil 42,4 x 2 ___1;););5 _28_2°_|;_ 0° gerade
3 1 | Rundes Hohlprofil A;,:x;______m_&;o;m_ :1;,8?|;°_;° ______ g _erade
| 4 1 [Rundes Hohlprofil 42,4 x 2 4720,17mm| +28,2° | 0° | -16,8° | 0° gerade |
5| 5|Rundstab 12 63,99mm | 0° +33,6° | 0° gerade
sl 4 | Flachstab 50 x 12 1122,10mm | 0° 0° gerade |
7I 1| Flachstab 50 x 12 1126,08mm | 0° 0° gerade |
8 \22 Flachstab 30 x 8 780,35mm | +33,6° | 0° | +33,6° | 0° gerade |
[ /
9| 1|Flachstab40x 10 91,86mm| -16,8° | 0° | -33,6°|0° gerade
Sageschnitt: Sagewinkel:

0=0ben,

V=Vorne, U=Unten, H=Hinten

Gerader Schnitt bei ()©

—45&J}/’|~45°

0° +22,5°




Werkstattzeichnung far:
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Seite 2 von 3
Datum: 17.01.2019

5 Schnitt .. . .
Pos.| Anz. Benennung Lange links rechts Ausfiihrung Biegeradius
I \
10| 1|Flachstab 40 x 10 316,32mm| 0° +16,8° | 0° gerade
11 1 | Flachstab 40 x 10 270,31mm| +16,8° | 0° | 0° gerade
12|  1|Flachstab 40 x 10 147,09mm| -33,6° | 0° | -16,8° | 0° gerade
L /]
13| 4|Flachstab 40 x 10 856,62mm | -33,6° | 0° | -33,6° | 0° gerade
14| 2|Flachstab 40 x 10 1192,77mm| -33,6° | 0° | -33,6° | 0° gerade
\ N\
15| 9[Flachstab 40x 10 781,68mm| +33,6° | 0° | +33,6° | 0° gerade
L V4
16| 2[Flachstab40x 10 849,42mm| -33,6° | 0° | -33,6° | 0° gerade
L i
17 1 Rundes Hohlprofil 42,4 x 2 1750.00mm| 0° 0° gerade
Sageschnitt: Sagewinkel:

0=0ben, V=Vorne, U=Unten, H=Hinten

-45&_'2/145’
Gerader Schnitt bei ()€ 225°

0°

+22,5°
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5 Schnitt . . .
Pos.|Anz. Benennung Lange links rechts Ausfiihrung Biegeradius
1g| 3|Rundstab12 60,00mm| 0° 0° gerade
L J
19| 3|Flachstab 50 x 12 1017,60mm| 0° 0° gerade
20| 13|Flachstab30x 8 807,60mm| 0° 0° gerade
[ ]
21| 4|Flachstab 40x 10 597,00mm| 0° 0° gerade
L J
22| 5 |Flachstab 40 x 10 807,60mm| 0° 0° gerade
23| 2|Flachstab 40 x 10 138,80mm| 0° 0° gerade
Sageschnift: Sagewinkel:

0=0ben, V=Vorne, U=Unten, H=Hinten

-45&_'2/145’
Gerader Schnitt bei ()©

-22,5° +22,5°

0°




